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COMUNICAT DE PRESĂ 

Precizări cu privire la eco-schemele din sectorul zootehnic Campania 2024 

 

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA) informează că până la data de 

31.01.2025 inclusiv, solicitantii eco-schemelor din sectorul zootehnic, care prin 

cererea de plată depusă la Centrele APIA în Campania 2024, și-au asumat voluntar 

angajamente anuale, trebuie să depună deconturile justificative anuale/trimestriale 

însoțite de documentele care atestă îndeplinirea cerințelor specifice de bunăstare.  

În condițiile în care solicitanții nu depun deconturile justificative vor fi respinși de la 

plată. 

Ecoschemele care se acordă în sectorul zootehnic, pe baza cererii depuse pentru 

Campania 2024, sunt următoarele: 

   ► PD-07 – Creşterea nivelului de bunăstare a vacilor de lapte; 

   ► PD-08 – Măsură pentru bunăstarea tineretului bovin la îngrăşat; 

   ► PD-27 - Creşterea nivelului de bunăstare a bovinelor prin păşunat extensiv pe 

pajişti în condiţii optime de sustenabilitate. 

Formularul decontului justificativ precum și documentele specifice sunt prevăzute în 

”Ghidul informativ pentru solicitanții intervențiilor în sectorul zootehnic, Campania 

2024, Ediția II” afișat pe site-ul APIA www.apia.org.ro, si poate fi accesat la link: 

https://apia.org.ro/wp-content/uploads/2024/06/Ghid-informativ-interventii-sector-

zootehnic-C2024-editia-II.pdf.   

Reamintim că în conformitate cu prevederile Ordinului MADR nr. 278/2024 pentru 

aprobarea sistemului de sancțiuni aplicabil intervențiilor și ajutoarelor naționale 

tranzitorii în sectoarele vegetal și zootehnic, aferente cererilor de plată începând cu 

anul de cerere 2024: 

• efectivele de bovine pentru care s-au asumat voluntar angajamente privind 

eco-schemele „PD-07 - Creşterea nivelului de bunăstare a vacilor de lapte” și 

„PD-08 – Măsură pentru bunăstarea tineretului bovin la îngrăşat” și pentru care 

nu au fost respectate condițiile superioare de bunăstare în perioada 

01.01.2024 și până la data depunerii cererii de plată, nu vor putea fi eligibile 

la plată dar nu vor fi sancționate, perioada respectivă fiind considerată perioadă 

de adaptare. 

 

https://apia.org.ro/wp-content/uploads/2024/06/Ghid-informativ-interventii-sector-zootehnic-C2024-editia-II.pdf
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Legislație: 

Hotărârea nr. 1571/2022 privind stabilirea cadrului general de implementare a 

intervenţiilor aferente sectoarelor vegetal şi zootehnic din cadrul Planului strategic PAC 

2023-2027, finanţate din Fondul European de Garantare Agricolă şi de la bugetul de stat 

cu modificările și completările ulterioare. 

Ordinul nr. 106/2024 privind modalitatea de implementare, îndeplinirea criteriilor de 

eligibilitate, a condiţiilor şi altor cerinţe specifice, inclusiv tipurile de documente 

justificative pentru intervenţiile aferente sectoarelor vegetal şi zootehnic prevăzute la 

art. 1 alin. (2) lit. a) şi b) din Hotărârea Guvernului nr. 1.571/2022 privind stabilirea 

cadrului general de implementare a intervenţiilor aferente sectoarelor vegetal şi 

zootehnic din cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, finanţate din Fondul European de 

Garantare Agricolă şi de la bugetul de stat, începând cu anul 2024, cu modificările si 

completările ulterioare. 

Ordinului MADR nr. 278/2024 pentru aprobarea sistemului de sancțiuni aplicabil 

intervențiilor și ajutoarelor naționale tranzitorii în sectoarele vegetal și zootehnic, 

aferente cererilor de plată începând cu anul de cerere 2024. 

        APIA asigură toți fermierii de sprijin, implicare și atașament! 
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